1. Čemu je rovno   
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a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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2. Rovnice 
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 má řešení jejichž součet je 
a)   0

b)   2

c)   -1 

d)  větší než 2
3. Řešením rovnice 
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 je:
a) x1 = 2, x2 = 4

b) x = ( 2

c) x1 = ( 2, x2 = 2

d) prázdna množina
4. Který z níže uvedených bodů leží na grafu funkce  y = 3x + 1:
a) 
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b) 
[image: image9.wmf][

]

0;5

B

-



c) 
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d) 
[image: image11.wmf][

]

1;1

D

-


5. Graf funkce y = x2 je souměrný:
a) podle osy x

b) podle osy y

c) podle přímky y = x

d) podle počátku
6. Řešením rovnice 
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 je číslo:
a) větší než jedna
b) x = 0,5

c) z intervalu ( 0 ;1) 
d) záporné
7. Urči hodnotu v ve výraze 
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log1000

v

=

:

a) v = 0


b) v = 1


c) v = 2


d) v = 3
8. Kružnice 
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 má s přímkou 
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 společné body:
a) P1 = [(3; 4], P2 = [3; 4]



b) P1 = [(1; 2], P2 = [1; 2]

c) P1 = [0; 25], P2 = [25; 0]



d) P1 = [0; 5], P2 = [5; 0]

9.  Jaká je pravdepodobnost, že při hodu dvěma mincemi padne na obou panna ?

a) nula


b) jedna

c) jedna polovina
d)  25%
10. Je větší objem koule s průměrem 40 cm nebo  objem krychle s hranou 20 cm

a) objemy jsou stejné



b) větší objem má koule
c) větší objem má krychle


d) na otázku nelze odpovědět
11. Číslo 
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 je rovné:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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12. Vektory 
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:
a) jsou rovnoběžné ve stejném směru

b) mají opačný směr

c) jsou kolmé



             d) svírají úhel 60° 

13. Pan Novák si uloží na účet s 5% úrokem 100 000 KČ. Kolik si může vybrat za 10 let?

a) 162 890 Kč

b) 200 000 Kč

c) 150 000 Kč

d) 300 000 Kč

14. V geometrické posloupnosti je první  člen 2 a kvocient je 3, potom je čtvrtý člen roven

a) 54


b) 27


c) 108


d) 14

15. Součtem všech sudých čísel  od 0 do 100 (včetně) dostaneme číslo:
a) 2 000

b) 2 550

c) 2 800

d) 3 000
16. Řešte soustavu nerovnic, výsledek jako interval (postup řešení .. sem)

         2.(x + 3) < 3.(x+2)                  ;        (x+1)2 > 2x2 + 2x


17. Jedno ozubené kolečko má 40 zubů. Druhé ozubené kolečko má o 20 zubů více. Kolečka do sebe zapadají a otáčejí se. Kolikrát se otočí kolečko se 40 zuby, pokud se kolečko s 60 zuby otočí 5krát?¨



18.  Řešte rovnici   
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19.  Vyjádřete neznámou x ze vzorce     
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20  O kolik procent se zvětší objem válce, jestliže jeho poloměr se zvětší o 10 % a jeho výška o 20 %?
21. Lucie půjčila Ondřejovi 180.000 Kč. Ondřej Lucii splácí 6.000 Kč měsíčně plus 1,5% úrok z aktuální dlužné částky (částky před splátkou, tedy první měsíc 1,5 % ze 180.000 Kč, druhý měsíc 1,5 % ze 174.000 Kč atd.). Kolik Ondřej zaplatí za 3 měsíce  jen na úrocích (3x platí úrok)

22.  Závodu se účastní 21 běžkyň. Kolika způsoby je možné obsadit první 3 místa?

23.   Napište obecnou rovnici kolmice k přímce      
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24.   Na číselné ose vyznačte modře všechna celá čísla ležící v intervalu   
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 a dále zeleně všechna přírozená čísla z tohoto intervalu  (obrázek sem)
25.    Kolikrát je větší číslo 14 než rozdíl čísel 21 a 14 ?
Řešení
1)   b   (např. i kalkulačka)

2)   b  (řešení 0 ; 2)

3)   d   (musí se dělat zkouška která nevyjde !)

4)   a   (dosadí se)

5)   b   (je to parabola otočená nahoru)

6)   d    (vyjde -1/2)

7)   d    (definice logaritmu)

8)   a    (soustava rovnic)

9)   d    (ze 4 možností se stane jednou)

10)  b    (spočte se)

11)  b     (spočte se nebo vlastnosti kombinačncíh čísel)

12)  a    (namaluj si to)

13)  a    (násob 1,0510)

14)  a    (násobí se)

15)  b   (např. vzorcem nebo s kalkulačkou ..)

16)  první  x >0  , druhá jako rovnice kořeny +- 1 ... nerovnice  (-1 ; 1 )  

         celkově průnik, tedy   (0 ; 1)

17)   7,5   (mysli)

18)  x = 2  (vety o logaritmech, definice logaritmu, nakonec musí vyhovovat ....)

19) 
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  ..... vynásobit, všecha x na jednu stranu, pak vytknout a vydělit

20)  o 45,2 %  (např. si dej čísla spočti a potom zvětš a spočti ...)

21)   7830 KČ  (mysli)

22)  7980  ... jsou to variace 3 z 21 ... tedy 21.20.19

23  !!! není zadáno jakým bodem !!! , směrový zadané přímky je normálový kolmice, tedy rovnice kolmice    x - 2y + c = 0       .... c se dopočte dosazením bodu (ale není zadán, tedy "nejednoznačné")

24) celá   -2 ; -1; 0; 1      přirozená jen 1

       vyznačuj jako "tyčinku" v dané hodnotě 

25)   dvakrát   (mysli)
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